
AKTIVITY NA PONDELOK 25.5. 

AKTIVITA VOV ( Tajnička – Slovensko)  

Ahoj deti, ako sa máte?  

Znova nás navštívila naša kamarátka Bublina so zaujímavou aktivitou. Tentokrát si 

pre nás pripravila niečo o našom krásnom Slovensku. Úlohu hravo zvládnu tretiaci 

i štvrtáci. Kto prvý vyrieši tajničku i osemsmerovku?  Držíme všetkým palce!  

 



AKTIVITA PTOV (Zmrzlinári) 

 

Ahoj deti! 

Leto sa blíži a s ním aj horúce dni, keď si veľmi radi pochutnávame na  zmrzline. 

Tak prečo si nevyrobiť zmrzlinu doma a naviac aj zdravú, plnú ovocia?  

 Suroviny: Jogurt podľa chuti (veľmi dobrý je Grécky jogurt)  

                   Med 

                   Ovocie - jahody, maliny, čučoriedky 

                   Papier na pečenie, plech 

Postup:     Plech vystelieme papierom na pečenie, v mise si rozmiešame jogurt 

s troškou medu, môžeme pridať aj pár kvapiek citrónovej šťavy. Zmes vylejeme na 

papier a poukladáme rôzne drobné ovocie. Celý plech potom vložíme do mrazničky 

a necháme poriadne stuhnúť.  

A zdravá a veľmi chutná pochúťka je na svete!                    

  

 

 



AKTIVITA TVOV ( , , MODRÁ )  

Milé deti, pozývame vás k hre, ktorú určite poznáte . 

 

Táto pohybová hra sa dá hravo zvládnuť aj vo vašej obývačke. Nielen deti, ale aj 

dospelí sa trošku rozhýbu a bude vám o čosi veselšie. 

Deti sa musia postaviť do radu, môžu sa pridať aj rodičia. Jeden člen rodiny vždy 

musí zostať oproti nim a viesť hru. Na slovo "biela" musia všetci urobiť krok vľavo, 

keď sa povie "modrá" všetci musia urobiť krok doprava. Pri slove "červená" sa 

musia všetci otočiť. Pohyby na tieto slová si môžete aj vymyslieť, napríklad pohyby 

dopredu, dozadu, ostať stáť na mieste...fantázii sa medze nekladú. Na začiatku ich 

môžete niekoľkokrát ukázať, a potom sa pripojiť k deťom do radu. Slová však treba 

stále hovoriť v rôznom poradí, aby sa deti museli sústrediť na to, čo hovoríte a aký 

pohyb majú vykonať. Kto sa trikrát pomýli, vypadáva z hry. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITY NA UTOROK 26.5. 

AKTIVITA VOV (Bludisko)  

Čaute deti! 

Na dnes sme si pre vás pripravili hru - Bludisko. Troška zapojiť mozgové bunky, aby 

nezleniveli . 

 

Prajeme príjemnú zábavu . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA PTOV (Orol)  

 

 

 

Ahojte deti,  

dnes si vyrobíme z papiera takéhoto pekného vtáčika – orla.  

Budete potrebovať: farebné papiere, nožnice, pohyblivé oči (nemusia byť) a lepidlo. 

Priložené obrázky vám napovedia, ako na to. Makety orla sú na druhej strane, 

môžete si ich vystrihnúť a obkresliť na farebný papier. Namiesto krídel si obkresli 

svoje ruky.  

Dúfame, že sa vám práca vydarí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA EVOV (Skákajúca gulička) 

 

 

 

Ahoj deti! 

Určite máte radi rôzne zábavné hračky. A čo môže byť zaujímavejšie, ako to že si tú 

hračku môžete aj sami vyrobiť? 

Tak tu je veľmi jednoduchý návod na prípravu  "Skákajúcej guličky".  

Budete potrebovať: plastový pohárik, jeden balón, mäkké guľôčky, nožnice a 

lepiacu pásku.  Práca je veľmi jednoduchá, iba pri strihaní s nožnicami pracujte 

opatrne. 

Keď bude práca hotová, môžete si urobiť súťaž so súrodencom, komu budú 

guľôčky z poháriky vyššie vyskakovať. 

 

Link s videom:  https://www.youtube.com/watch?v=Ivp74ur53ec 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Ivp74ur53ec


AKTIVITY NA STREDU 27.5.  

AKTIVITA PTOV (Čerešničky)  

Ahojte deti,  

vonku sa nám oteplilo a začína dozrievať prvé ovocie na stromoch. Viete ktoré?? No 

predsa čerešničky . 

Kým však ešte budú jedlé, tak si môžete pár čerešničiek aj vytlačiť trochu 

nezvyčajným spôsobom. Tak poďme na to.  

Materiál a pomôcky: červená a zelené temperová farba, mištička, mištička s vodou, 

štetec, korkový štupeľ, výkres alebo papier. 

Postup: Na stôl na ktorom budeme pracovať si dáme noviny alebo starý obrus. Do 

mištičky si vytlačíme červenú temperovú farbu. Namočíme do nej korkový štupeľ a 

obtlačíme na výkres niekoľkokrát vedľa seba. Následne zelenou fixkou dokreslíme 

stopky a listy. Kto máte doma aj červené trblietky, môžete po zaschnutí farby jednu 

trblietku nalepiť do červenej čerešničky.  

 

 

 

 

 

 

  



AKTIVITA VOV (Osemsmerovka)  

 

 

Ahojte kamaráti,   

Máte radi osemsmerovky? Dnes si jednu vylúštime. Dozviete sa, mená jarných 

kvetov, pretože bude venovaná práve im. Tak veľa zábavy pri hľadaní slov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA PTOV (Zvieratká z papierových vreciek) 

 

Pozdravujeme vás deti! 

Možno sa u vás doma nájdu nepoužité papierové vrecká na desiatu a my máme pre 

vás nápad, čo s nimi. Najprv sa musíš rozhodnúť, čo si z vreciek vyrobíš. Deti na 

pracovnom vyučovaní, alebo v školskom klube mali veľa dobrých nápadov a 

povyrábali krásnych psíkov, levíkov, mačičky, prasiatka, zajačikov aj strašiakov. 

Okrem papierového vrecka potrebuješ nožnice, lepidlo farebný papier, fixky alebo 

ceruzky, pripadne staré noviny, alebo reklamné letáky na vyplnenie vrecka. Pokiaľ 

necháš vrecko prázdne, môžeš so svojim výtvorom zahrať divadlo ako s maňuškou. 

Ak ho však chceš niekam vystaviť, je dobre, naplniť vrecko pokrčenými novinami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITY NA ŠTVRTOK 28.5.  

AKTIVITA VOV (Hodiny) 

Ahojte deti,  

pripomeňme si trošku hodiny. Preskúšaj sa a zisti, či ovládaš hodiny správne. 

Dokresli hodinám ručičky, podľa toho koľko hodín ukazuje digitálny čas. Nezabudni 

dodržať správnosť kratšej a dlhšej ručičky. Držíme palce. 😊   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA VOV (Hra Tiringa)    

Vek hráčov: Všetky vekové kategórie 

Počet hráčov: 2 až 50 

Trvanie hry: Do 10 minút 

Potreby: všetkých päť prstov na rukách 

 je tradičná Nórska hra, ktorá sa na prvý pohľad javí ako očividná hlúposť. 

Opak je však pravdou. Schválne si to vyskúšajte aj vy. Nezáleží na tom, kde budete 

hru hrať. Zistíte, že vystrieť svoj vlastný prst vlastne nie je také jednoduché, ako by 

sa mohlo zdať. Hra je skvelá na rozvoj motoriky, sústredenia a vytrvalosti. 

Vytvoríme dvojice. Prvý hráč pevne spojí obe ruky – prsty vzájomne prepletie a ruky 

otočí spôsobom, akým to vidí na fotke. jeden palec pritisne k druhému. Druhý hráč sa 

postaví čelom proti nemu. Následne druhý hráč ukáže na ľubovoľný prst prvého 

hráča. Dôležité je, aby naň naozaj len ukázal a nedotýkal sa ho. Po zdvihnutí prst sa 

ihneď vracia do východiskovej polohy a druhý hráč potom ukáže na  iný prst. Človek 

si pri tejto hre precvičí okrem pozornosti a postrehu aj nervovú súhru. Uvidíte, že nie 

je ľahké, ovládať mozgom vlastné prsty, keď ich máte v neprirodzenej polohe. 

Podobných hier, kde zapájate len svoje telo, ruky a prsty je mnoho. Deti si pri hre 

precvičujú motoriku a trpezlivosť. 

„Napriek tomu, ako jednoducho hra vyzerá, opak je pravdou.” 

          

 

 

 

 

 

 

 

https://www.wellnesspatince.sk/accpack/den-deti/
https://www.wellnesspatince.sk/accpack/den-deti/


AKTIVITA PTOV (Margarétky)  

 

Ahoj deti, poďte si nachvíľu oddýchnuť od učenia a školských povinností a vytvoriť si 

s nami takýto pekný obrázok.  

Čo k tomu budeme potrebovať? Farebný papier, lepidlo, nožnice.  

Postup: Najskôr si pripravíme nejaký pekný farebný papier na ktorý budeme kvietky 

prilepovať. Z iného farebného papiera si poskladáme harmoniku, z ktorej nám 

vznikne váza/kvetináč. Na žltý papier si obkreslíme kruh a vystrihneme. Z bieleho 

papiera si nastriháme dlhšie pásiky, preložíme na polovicu a prilepujeme na žltý 

krúžok. Nakoniec zo zeleného papiera povystrihujeme lístočky a všetko 

poprilepujeme na papier. Naše umelecké dielo je na svete.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITY NA PIATOK 29.5. 

AKTIVITA PTOV (Motýľ) 

 

Ahojte deti! 

Ak by ste sa chceli trochu pobaviť môžete si spraviť papierové motýle. Je to úplne 

jednoduché a rýchle. 

Na motýľa potrebujete: farebný papier,  nožnice, spinkovač.  

Postup: Na farebný papier nakreslite dva kruhy jeden väčší, druhý menší. 

Vystrihnite, preložte, cvaknite spolu, prilepte tykadielka a hotovo. Takto si môžete 

vyrobiť kopu farebných motýľov. Veľa zábavy prajeme. 

 

    

 

 

  



AKTIVITA EVOV (Pekný úsmev = Veselé zúbky ) 

Kamaráti, nesmieme zabúdať ani na náš úsmev. A čo je dôležité? Aby sme mali pri 

ňom čisté a zdravé zúbky. Posielame básničky a pesničku, aby ste si to zopakovali.  

PEKNÝ ÚSMEV 

Keď chceš pekný úsmev mať, zúbky si musíš umývať. 

Keď sa ráno zobudíš, zúbky si pekne vyčistíš, 

a keď ideš večer spať, zopakuješ si to rád. 

Vezmeš kefku pastičku, trvá to len chvíľočku, 

dve minútky večer, ráno, pasta Elmex- veru áno! 

  

ZUBNÁ KEFKA 

Zubná kefka maličká, to je príma vecička, 

na ňu dáme zubnú pastu, nech nám zdravé zúbky rastú. 

Vyčistím ich raz-dva-tri, ráno večer- jak sa patrí. 

Čisté zúbky chcem vždy mať, pekný úsmev všetkým dať. 

  

PRI UMÝVANÍ ZÚBKOV                                                 

Beriem kefku otvor ústa, vyčistím ti zúbky z vnútra. 

Čistím zúbky sem a tam, biele zúbky raz dva mám. 

Ak chceš zdravé zúbky mať, nesmies sladké papať. 

Žiadny cukrík ani lízanku, 

čistiť zúbky večer a ráno po spánku. 

Hore dolu, hore dolu, umyjeme zúbky spolu. 

Tuti fruti do zákruty, zúbkom sladká pasta chutí.      

  

Posielame aj pesničku o Veselých zúbkoch: 

https://www.youtube.com/watch?v=aKfGoC-VQFM 

https://www.youtube.com/watch?v=aKfGoC-VQFM


AKTIVITA EVOV (O Pampúšikovi)   

 

 

Milí kamaráti,  

je čas odložiť už všetky zošity a učebnice, uložiť všetky hračky a keď ste si už 

aj zúbky umyli a zaspievali, môžete si  ľahnúť  do postieľky. Na dobrú noc, posielame 

jednu veľmi obľúbenú audio rozprávočku pod názvom  

O pampúšikovi. 

Pekne si ľažkajte a počúvajte. 

Dobrú nôcku a sladké sníčky.  

 

Link: O pampúšikovi: 

https://www.youtube.com/watch?v=nrSQQZLkeC4 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=nrSQQZLkeC4

